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二宮町二宮町二宮町二宮町町民活動推進委員会町民活動推進委員会町民活動推進委員会町民活動推進委員会    第第第第３３３３回委員会議事録回委員会議事録回委員会議事録回委員会議事録    

 

日 時：平成２２年６月２日（水）１８：００～１８：４５ 

場 所：二宮町役場２階・第１会議室 

出席者：山内委員長、高橋副委員長、荻野委員、工藤委員、澁澤委員、武井委員、手塚委

員、西尾委員、西方委員、山口委員、小林委員 

    坂本町長 

事務局：安藤課長、西山副主幹、後藤主事 

傍聴者：なし 

 

配布資料（当日配布） 

・会議次第 

・資料１・・・・・公開プレゼン時の質疑について 

・資料２・・・・・過去の協働まちづくり補助金申請団体等について 

・資料３・・・・・公開プレゼンの進行概要について 

・資料４・・・・・公開プレゼン時の審査票について 

・資料５・・・・・補助金交付決定後の活動現場確認について 

・資料６・・・・・審査結果（H21）ホームページ掲載内容について 

・資料７・・・・・平成 21 年度協働まちづくり補助金事業報告会について 

 

１．開会（安藤課長より） 

 

２．委員長あいさつ 

  議事進行に協力願います。 

 

３．議 題 

（１）平成 22年度協働まちづくり補助金について 

（事務局）議題に入る前に資料の確認と議事録署名人の確認をさせて頂きます。本日の議

事録署名人は山内委員長と工藤委員です。 

（委員長）それでは、本日は第 1 次審査（書類審査）と云う事ですが、前回会議での確認

事項や既に配布されている企画提案書を各委員確認の結果、申請 3 団体全て第 2

次審査の公開プレゼンテーョンに進んでもらうことでよろしいか。 

（各委員）委員了承 

 

（委員長）それでは、議題に入ります。事務局から説明願います。 
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（事務局）議題（１）平成 22年度協働まちづくり補助金について資料に基づき説明致しま

す。資料 1 について、公開プレゼン時の質疑も報告会同様の方法で各委員にお願

いし、6 月 20 日の公開プレゼン時当日、調整させて頂くことを説明 

資料 2について、過去に委員より質問があった内容のため資料として過去 25 団

体に対する協働まちづくり補助金の交付経過と今年度申請団体の補助金交付経過

について説明 

資料 3は、平成 22 年度協働まちづくり補助金公開プレゼンテーション進行概要

について、日程は 6 月 20 日で 3 団体参加のため午後 1 時 30 分から開始して、審

査、講評を含め 15 時 15 分には終了予定になることを説明。なお、補助金交付に

あたっての確認事項として、交付、不交付の判別、また、交付団体についての補

助額決定について確認 

資料 4 について、当日の審査に使用する審査票の書き方等及び審査基準の考え

方について説明 

資料 5 は、昨年度初めて実施した、交付決定団体の活動現場確認について、今

年度も実施にする旨の内容について説明 

資料 6について、各委員に審査票のコメントを書いてもらうに当たり、昨年度、

ホームページ等で公表した参考資料について説明  

議題（１）について説明終了 

（委員長）ここまでで何か質問はありますか。 

（委 員）今回、一般社団法人化をすると事業計画に書いてある団体がありますが、これ

は既に法人化の手続は済ませたのでしょうか。 

（事務局）団体に確認したところ、今日現在で登記は完了しているとのことです。 

（委 員）法人化が事業計画に入っており、申請予算にも 20 数万円計上してあるが、登記

完了となると取扱いはどうなるのか。 

（委 員）4 月から活動しているので経費については発生していると思われる。 

（事務局）補助金募集要領では、平成 22年 4月 1日から平成 23年 3月 31 日の 1年間に実

施される事業が対象であり、応募時期において既に行っている事業の取扱いは、

応募の段階で、すでに開始している事業も補助金の対象となるが、第 2 次審査（公

開プレゼンテーション）の時点において完了している事業は対象外となっていま

す。 

（委 員）年度内に発生する事業であれば良いと思うが、法人化が一つの事業なのか、継

続している事業の一つなのか確認が必要ではないか。今回、申請の目的としてい

る事業の一つであれば継続中の事業となると思う。 

（委 員）一般社団法人ということで、公益法人ではないと思うが、そのあたりの確認は

とれているのか。 

（事務局）一般社団法人は、非営利法人ですが公益（不特定多数の者の利益を目的）でも
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共益（構成員の利益を目的）でも設立は可能です。該当の団体は、公益を目的と

する団体ということを聞いております。 

（委 員）確認していれば良いが、何か書面に残るようなものがあるといいと思います。 

（委 員）今回、3団体の申請ですが町の予算についてはどうですか。 

（事務局）予算の範囲内の申請金額となっております。 

（委員長）なかなか判断し難い内容もありましたが、これも申請団体数の多寡によっても

判断が変わってくることと思います。なお、結論を出すのは公開プレゼンテーシ

ョンを聞いてからということにします。 

 

（２）平成 21年度協働まちづくり補助金事業報告会について 

（委員長）議題 2 について事務局より説明願います。 

（事務局）資料 7に基づき先般、実施された平成 21 年度協働まちづくり補助金報告会及び

神奈川県の補助金制度説明会の実施内容をまとめてホームページ等で公表して

いく旨を説明 

（委 員）内容について数点の訂正あり。 

（事務局）事務局訂正 

 

（３）その他 

（事務局）次回は、6 月 20 日（日）開催 H22 年度補助金公開プレゼンテーションになりま

す。 

 

 

４．閉 会（山内委員長より） 

◆１８：４５に閉会した。 

 

 

議事録署名人                      

 

 

議事録署名人                     


